


1. Miley Ray Cyrus
1.1 Introducere
[bookmark: _GoBack]Miley Ray Cyrus (pe numele adevărat Destiny Hope Cyrus) este o cântăreață și actriță americană. Miley este cunoscută pentru rolul ei din serialul Hannah Montana, serial ce poate fi vizionat și în România  pe canalul Disney Channel. Deoarece serialul a avut un mare succes în Statele Unite, în octombrie  2006 a fost lansat un cd în care Miley cântă 8 melodii din serial. Cariera solo a lui Miley Cyrus a început cu albumul „Meet Miley Cyrus” care a fost lansat pe 23 iulie 2007, album ce includea și hitul „See You Again”. Al doilea album al tinerei artiste s-a numit „Breakout” (Ieșirea din cochilie) și a fost lansat pe 22 iulie  2008. Breakout este primul album al lui Miley care nu include franciza Hannah Montana. Ambele albume au debutat în clasamentul american Billboard 200 pe locul întâi[4]. În 2008 Miley Cyrus a susținut turneul mondial Best of Both Worlds  după care a fost creat filmul Hannah Montana & Miley Cyrus: Best of Both Worlds Concert.
Miley Cyrus a interpretat vocea lui Penny din filmul Bolt, și a înregistrat piesa „I Thought I Lost You” din coloana sonoră a filmului, piesă pentru care a primit o nominalizare la Globul de aur. Ca urmare a serialului Hannah Montana a fost creat un film numit Hannah Montana: The Movie. Filmul a fost lansat pe 10 aprilie 2009 în Statele Unite. În 2008 Miley a apărut în topul revistei Time „Cele mai influente 100 de persoane din lume”. În 2008, revista „Forbes” a clasat-o în topul Celebrity 100 pe locul 35, cu încasări de peste 25 milioane $, iar în 2009 pe locul 29. De la începutul turneului Wonder World Tour Miley a vândut peste 14 milioane de albume
Miley Cyrus s-a născut pe 23 noiembrie 1992 la Nashville, Tennessee in Statele Unite ale Americii. Părinții ei sunt Leticia „Tish” (n. Finley) și cântărețul de muzică country Billy Ray Cyrus. Miley are 5 frați și surori. Cei mai mari sunt Trace și Brandi Cyrus, copiii lui Tish născuți dintr-o relație anterioară, pe care Billy Ray i-a adoptat când erau foarte mici.  Trace este vocalistă și chitaristă în trupa Metro Station, iar Brandi a fost chitaristă în trupa lui Miley în concerte, apoi a format o trupă cu starul Megan Park din The Secret Life of the American Teenager. Miley mai are un frate mai mare, Christopher Cody, dintr-o relație anterioara a lui Billy Ray.
De asemenea mai are un frate, Braison, și o soră mai mică, Noah, actriță și nepoata politicianului Ron Cyrus. Miley a ales numele „Ronnie” pentru personajul ei din filmul The Last Song din 2010 în onoarea bunicului ei.
Părinții ei au botezat-o Destiny Hope (engleză destin, speranță) deoarece credeau că va realiza lucruri mărețe când va crește mare. Porecla ei a fost „Smiley” apoi „Miley” deoarece zâmbea foarte mult când era copil. Ea a absolvit Heritage Middle School, unde era majoretă. În prezent ea merge la școala Options For Youth (Opțiuni pentru Tineret) și, în timpul filmărilor, face meditații cu un profesor privat. Miley a crescut la ferma părinților ei de lângă Nashville unde merge regulat la biserica The People’s Church (Biserica oamenilor).
1.2 Cariera lui Miley Cyrus – Hannah Montana
Miley Cyrus a fost interesată de teatru încă de când avea 9 ani, luând lecții la Armstrong Acting Studio când familia ei locuia în Toronto, Canada. Începutul carierei sale a fost marcat de roluri minore, debutând cu un rol minor în serialul tatălui ei, Doc, în care a jucat-o pe Krish. În 2003 Miley a jucat în filmul lui Tim Burton Big Fish unde a interpretat-o pe „Young Ruthie” (tânăra Ruthie).
Când a împlinit 12 ani a audiționat pentru rolul „best friend” (cel mai bun prieten) în show-ul de televiziune Disney Channel pentru un „popstar secret”. Directorii executivi de la Disney au crezut că e prea mică pentru rolul acela, dar după mai multe insistențe ea a fost rechemată pentru audiții. În cele din urmă ea a audiționat pentru rolul principal, Zoe Stewart. După ce a câștigat rolul, numele personajului a fost schimbat în Miley Stewart. Potrivit președintelui Disney Channel, Miley a fost aleasă pentru performanța și caracterul ei energic și a fost văzută ca o persoană „care se bucură de fiecare minut al vieții”. Ea a încercat timp de mai mulți ani să-și piardă accentul de sudică, dar mai târziu cei de la Disney au decis să-l includă în poveste. Mai târziu Miley l-a adus și pe tatăl sau, Billy Ray, la audiții pentru rolul tatălui personajului principal. Spectacolul se concentrează pe adolescență, dar introduce și aspectul „identității secrete” în poveste.
Prima data serialul Hannah Montana a fost transmis pe 24 martie 2006 in Statele Unite, având in medie 4 milioane de telespectatori pe episod. În 2009 este al treilea sezon, planificându-l-l pe cel de al patrulea si ultimul sezon in 2010.Ca un star Hannah Montana a fost populara cu copii si adolescenți, conducând la o cariera de succes in muzica. Primul ei debut de înregistrare a fost pe 4 aprilie 2006,cand a fost realizata a patra ediție DisneyMania. Miley a cântat un cover pentru melodia “Zip-a-Dee-Doo-Dah” de James Baskett, inițial din filmul animat Song of the South(Cântec din Sud).
In 24 octombrie 2006 Walt Disney records au realizat primul soundtrack Hannah Montana. Cyrus înregistrând 8 melodii ca Hannah Montana si una care este creditata lui Miley cu Billy Ray Cyrus. Albumul debutând pe locul #1 in topul Billboard 200 US vândut in 281,000 de copii doar in prima săptămâna de la lansare. Și a rămas așa timp de 2 săptămâni. A fost cel mai bine vândut album din anul 2006 in US, aproape 2 milioane de copii vândute in anul acela. Mai târziu albumul a fost re-realizat de doua ori – Holiday Edition cu melodia “Rockin’ Around the Christmas Tree” si Special Edition “Nobody’s perfect”, pentru prima data apărut in 2007 pe albumul Disney Channel Holiday. De asemenea Cyrus a deschis un turneu “The Cheetah Girls” in 39 de orașe, acest turneu a început pe 15 Septembrie 2006.Apoi a reînregistrat o versiune clasica a melodiei Disney “Part of Your World”, pentru a cincea ediție Disney Mania.
Pe 26 iunie 2007, Cyrus a realizat al doilea album „Hannah Montana 2:Meet Miley Cyrus”. Primul ei album a fost a doua producție Hannah Montana, fiind primul ei disc solo ca ea însăși. Albumul a debutat pe locul #1 in Billboard 200 top 10 in decembrie vândut in mai mult de 700,000 de copii in perioada aceea, căruia i s-a acordat de 3 ori “Platinum” pentru 3 milioane de exemplare vândute in USA. Primele 5 melodii au debutat in topul Billboard 200 Hot. ”See You Again” a fost prima melodie care a intrat in topul Billboard 100 Hot pe locul #10
1.3 Cariera
Cyrus a primit un scurt cameo in High School Musical 2 ca “fata de la piscina”. De asemenea a primit rolul ca “Yatta” într-o producție The Emperor’s New School. Cyrus a cântat ca Hannah Montana si Miley Cyrus in Best of Both Worlds Tour in 69 de dăți. Jonas Brothers fiind deschizătorii a mai multor concerte din turneu. Bilete de la turneu au fost vândute într-un timp record. Turneul a fost realizat si înregistrat la Disney Digital 3-D.Concertul filmat i-a adusei artistei $8,651,758 in primele zile si a ajuns la $31,117,834 pana la sfârșitul weekend-ului. Ajungând la cele mai multe încasări pentru un concert de început de weekend realizat pe mai mult de 1000 de ecrane. Pe 28 iulie 2008 a fost difuzat pe Disney Channel. După asta Walt Disney Records/Hollywood Records a realizat un album live înregistrat de Cyrus in acel turneu. Au fost înregistrate 7 melodii ca Hannah Montana si altele 7 ca Miley Cyrus. Albumul a atins cotele maxime pe locul 3 in USA.
In iulie 2008,Cyrus a realizat al doilea album cu numele sau(Miley Cyrus),intitulat “Breakout”. Cyrus a spus ca Breakout a fost inspirat ” din tot ce s-a întâmplat in viată mea si in anii trecuți”. Cyrus fiind scriitoare a doua dintre melodiile de pe album. “Să scriu melodii e tot ce îmi doresc in viată…Îmi doresc acest casete mai mult decât orice. Sunt o scriitoare.” “Albumul a ajuns in topul Billboard 200 pe locul #1,vandut in 371,000 din prima săptămână de la lansare.7 things a fost primul single înregistrat pe album. Pe 31 iulie 2008 albumul a fost al doilea cel mai bun album vândut de o artista după albumul Mariah Carey’s E=MC² vândut in 463,000 de copii din prima săptămână. Doua săptămâni mai târziu Breakout a sărit de pe locul 70 la locul 9.Ea a fost însoțită de tatăl sau la CMT Music Awards in 2008,apoi la Teen Choice Awards. Cyrus a înregistrat melodia Santa Claus Is Coming to Town” dintr-o compilație de album All Wrapped Up.
In 2008 Miley Cyrus a interpretat vocea lui Penny din serialul animat Bolt, despre un câine care încearcă sa-si găsească stăpânul. La începutul săptămânii filmul a ajuns pe locul #3 cu $26,223,128.In a doua săptămână filmul ajunge pe locul #2 in spatele filmului Four Christmases care creste cu 1.4%.Pe 20 februarie 2009 filmul creste cu $113,643,011 in Canada si US si cu $286,244,489 la nivel mondial. Cyrus înregistrând doua melodii originale din producția “Bolt”. Cântecul a fost înregistrat cu un alt star “Bolt”: John Travolta. Intitulat “I though i lost you” care a fost nominalizat la Golden Globe Award la secțiunea Best Original Song. Apoi Cyrus din nou a filmat “Hannah Montana: The Movie” care a fost realizat pe 10 aprilie 2009.Filmul a ajuns la $152,900,286,record mondial. Single-ul “The Climb” din film a ajuns pe locul 4 in topul Billboard 100,devenind cea mai mare trasare a ei după single-urile “See you again” si “7 Things”, clasate pe locul #10,respectiv #9.Mai târziu “Party in the USA” ajunge pe locul #2.Sountrack-ul filmului a ajuns in conformitate cu dreptul de vot conducătorul topului Billboard 200,castigand Discul de Platina de la RIAA.
In iunie 2009, Cyrus își schimba televiziunea si cariera muzicala reprezentata de United Talent Agency si a plecat la Creative Artists Agency care o reprezintă pentru muzica ei. De asemenea in iunie 2009, Cyrus a început filmările pentru filmul “The Last Song”, bazat pe un roman scris de Nicholas Sparks, in care ea joaca rolul unei fete rebele care își petrece vara împreună ca tatăl sau acasă la el într-un oraș liniștit de lângă plaja. Acesta este programat pentru lansare in 2010 si terminat de filmat in 2009 postata la Teen Choice Awards. Filmul a fost conceput ca un “star vehicle” cu intenția de a o introduce pe Cyrus in audiente mai mari. Cyrus a înregistrat o melodie cu Jonas Brothers intitulata “Beforme the Storm”(Înainte de furtuna) pentru cel de-al patrulea album al lor “Lines, Vines and Trying Times”. Ea de asemenea a lansat un alt soudtrack Hannah Montana pentru al treilea sezon pe 7 iulie 2009 care i-a adus un top 10 Montana si in ansamblu de -al patrulea. ”He Could Be The One”.
„Party in the USA” a fost difuzat la radio pe 29 iulie 2009. Melodia este de la Wal-Mart exclusiv EP de pe albumul “Time of our Lives”. Care va fi realizat pe 31 august 2009.Acesta va fi promovat cu o linie de haine Cyrus. Melodia a ajuns no.1 in Hot Digital Songs cu 226,000 de download-ari, făcând-o pe ea cea mai tânără artista la început de topuri, cea ce a adus la debuturi mari in topul Billboard Hot 100 care a ajuns pe locul 2 doborând single-ul “The Climb” pe locul 4. Cyrus a decis sa facă un mare debut cu Black Eyed Peas in 2009.Este cel mai mare debut de o artista după Carrie Underwood din 2005 cu melodia „Inside Your Heaven” care a debutat pe locul 1.
În iunie 2009, Cyrus a anunțat „2009 North American Tour”. Turneul a început pe 14 septembrie 2009 în Portland, Oregon având 55 de show-uri. Datele au fost anunțate de fapt pentru U.K schimbând numele turneului 2009/210 world tour. Turneul va avea ca invitați special trupa Metro Station. Biletele au fost puse în vânzare pe 13 iunie 2009 pentru publicul general si pe 12 iunie 2009 pentru U.K. Disney a achiziționat drepturile pentru romanul Wings făcut de Aprilynne Pike.



